



请输入关键字

[首页](#) | [机构设置](#) | [科研成果](#) | [研究队伍](#) | [研究生教育](#) | [院地合作](#) | [国际交流](#) | [学术出版物](#) | [文化](#) | [党群园地](#) | [科学传播](#) | [招聘](#) | [下载](#)

新闻动态

→ 图片新闻

→ 综合新闻

→ 学术活动

→ 科研动态

您先在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

2013-01-10 | 编辑： | 【大 中 小】

1月7日，为促进中国科学院干旱区生物地理与生物资源重点实验室的学术交流，加强学科之间的交叉融合与自主创新，中国科学院干旱区生物地理与生物资源重点实验室举办了“百人”专场学术年会。新疆生地所党委书记田长彦、副所长雷加强、吉力力·阿不都外力、管开云及科研人员、研究生60余人参加了会议。会议由院重点实验室主任张元明主持。

院重点实验室“百人计划”入选者姚银安、李文均、王玉成和刘学军四位研究员分别就光照对干旱区三种杨树抗盐能力的影响、新疆盐湖和云南盐矿拟诺卡氏菌菌株生物地理分布及遗传进化研究、怪柳的耐盐分子机理研究以及中国氮素沉降及其农学与生态效应的研究进展进行了汇报和交流。美国能源和环境研究所高级研究员陈贤丰博士也应邀作了精彩的学术报告。

田长彦在肯定“百人计划”入选者工作的同时，在科研方向的凝练、科研团队的建设以及交叉协作等方面提出意见与建议。同时，他鼓励重点实验室的青年科研人员勤于思考，充分抓住机会相互学习、总结经验。

院重点实验室自成立以来，一直十分重视学术交流，努力以各种方式为实验室师生搭建沟通、交流的平台，既实现了学术交流，也为今后的交叉合作奠定了基础。







版权所有：中国科学院新疆生态与地理研究所 Copyright. 2009新ICP备05000743号
电话：0991-7885307 E-mail:goff@ms.xjb.ac.cn
地址：中国·新疆乌鲁木齐市北京南路818号 邮编：830011